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SESSÕES DO PLENÁRIO 

60ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 14 de dezembro 

de 2023.  

  

 

 

PRESIDENTE: DEPUTADO JOSÉ DE ARIMATEIA (AD HOC) 
 

 

 O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Invocando a proteção de Deus, 

declaro aberta a sessão especial em homenagem ao Dia da Bíblia, proposta por este 

deputado.  

Convido para compor a Mesa o deputado estadual Jurailton Santos. Obrigado, 

deputado; o Sr. Júlio Santos, vereador da cidade de Salvador. Obrigado, vereador; o Sr. 

Luiz Carlos, vereador licenciado e secretário municipal de Infraestrutura e Obras 

Públicas de Salvador. Obrigado, secretário; o Sr. Paulo Cesar Luz Nunes, tenente-

coronel, que neste ato representa o comandante-geral do Corpo de Bombeiros da Bahia, 

coronel Adson Marchesini. Obrigado; o Sr. Carlos Augusto Reis Santos, tenente-

coronel; o Sr. Petrônio Lima, vereador do município de Feira de Santana, da Princesa 

do Sertão; o Sr. Arnoldo Simões, vereador do município de Simões Filho; a Sr.ª Mary 

Angela Brito, presidente da Commfe, pastora de líderes. Obrigado; O Sr. Kênio 

Rezende, pastor, responsável pelo Grupo Arimateia na Bahia; o Sr. Roque Hudson, 

apóstolo, presidente da Associação de Pastores Caverna de Adulão e presidente da 

Ame Bahia. (Palmas)  

Neste momento, ouviremos o Hino Nacional.  

(Procede-se à execução do Hino Nacional.) (Palmas)  

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Convido o deputado Jurailton Santos 

para assumir a presidência dos trabalhos para que eu possa fazer o meu pronunciamento.  

(O Sr. Deputado Jurailton Santos assume a presidência da Mesa.)  

O Sr. PRESIDENTE (Jurailton Santos): Obrigado, deputado José de Arimateia.  

Passo a palavra ao proponente desta sessão, o Ex.mo Sr. Deputado José de 

Arimateia.  

O Sr. JOSÉ DE ARIMATEIA: Eu saúdo os irmãos com a paz do Senhor. 

Amém!  

(Participantes da sessão respondem: “Amém!”)  

O Sr. JOSÉ DE ARIMATEIA: Muito bem. Graças a Deus. Este é um momento 

muito especial. Primeiro, eu quero, antes de falar... eu fiz até um discurso, mas eu quero, 

antes de falar o meu discurso, avisar a vocês da importância desta sessão, desta 

homenagem.  
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Nós não estamos aqui para homenagear nenhuma placa de igreja, nós estamos 

aqui para homenagear aquela única palavra que não falha, e que se cumpre dia após 

dia, de geração em geração, que é a palavra do nosso Deus. Amém! Então, por isso que 

eu pedi para que os senhores trouxessem essa palavra porque é isso aqui, é essa palavra 

aqui, foi essa palavra aqui que abriu as portas para que a gente pudesse chegar aqui e 

estar fazendo uma solenidade específica para Ele. Para você ver que essa palavra aqui 

é verdadeira. Ela abre portas. Ninguém consegue fechar as portas quando a palavra de 

Deus é manifestada, e aqui está a prova. Vocês que são...  

Eu só tenho aqui, na Bahia... Eu cheguei à Bahia em 1995. Em 1995 já existia a 

pregação da palavra. Aqui, dentro da Assembleia, já existiam os pontos de mensagem. 

Cada pastor, pastora, diáconos, presbíteros, bispos sempre vêm aqui e sempre estavam 

pregando a palavra. Mas aqui, dentro da Casa, foi acontecendo pouco a pouco e, hoje, 

nós chegamos aqui. Eu estou falando isso porque nesses dias eu estava aqui, nesta Casa, 

e recebi uma mensagem de um pastor da nossa igreja lá no Rio Grande do Norte, na 

cidade chamada Caicó. Lá nessa cidade, eu fui pastor em 1992. Quando eu cheguei lá, 

a essa cidade, não tinha ninguém que respeitasse, que reconhecesse a importância da 

palavra de Deus. Eu fiquei em prisão domiciliar nessa cidade. Por que eu estava lá? Eu 

fui lá para abrir os trabalhos da Igreja Universal e fecharam a igreja. O juiz fechou a 

igreja e eu fiquei por 3 meses em prisão domiciliar. Eu, minha esposa e meus filhos.  

Quando foi por esses dias, agora, eu recebi uma mensagem do pastor que está lá 

atualmente. Ele mandou para mim, dizendo: “Bispo, sabe onde é que eu estou agora? 

Eu estou na Câmara de Vereadores, onde estou recebendo – a igreja está recebendo – 

uma homenagem. Inclusive, estão presentes 6 vereadores. Estão presentes vários 

pastores de outras igrejas”. Eu disse a ele: “Olha como é que Deus faz a coisa: naquele 

tempo a gente passou essa dificuldade aí, mas agora, através da palavra, o nome do 

Senhor está sendo exaltado e glorificado. Entendeu?" Então, eu fiquei muito feliz, eu 

fiquei muito feliz, eu digo para vocês, porque há um tempo atrás – só eu e Deus 

sabemos – minha esposa e meus filhos sabem o que eu passei naquele lugar, naquele 

lugar.  

(O orador se emociona e chora.)  

Pois é, só eu e Deus sabemos o que nós passamos lá. Ficamos em prisão 

domiciliar, sem poder estar no meio do povo. Mas, enfim, Deus abriu a porta e está lá 

o nome do Senhor sendo exaltado, graças a Deus. Pessoal, desculpem-me.  

Eu quero agradecer, primeiro, a Ele, ao nosso Deus Todo-poderoso, por este 

momento. Esta sessão especial é para honrar o nome do Senhor.  

(Lê) “A Bíblia, que é a Palavra de Deus, é o alimento da alma que oferece direção 

moral e espiritual. Por meio dela, milhares de pessoas baseiam suas atitudes, suas 

decisões e o seu modo de viver. Dentre essas milhares de pessoas, eu me incluo como 

um seguidor de tudo que esse manual da vida indica para nós, especialmente pelos 

ensinamentos e doutrinas para o final dos tempos.  

O Dia da Bíblia foi criado em 1549 na Grã-Bretanha, e, no Brasil, a data começou 

a ser celebrada em 1850, quando os primeiros missionários cristãos evangélicos 

chegaram da Europa e dos Estados Unidos da América. Entretanto, o dia das Sagradas 
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Escrituras só passou a constar em nosso calendário oficial em 2001..." – olha só, 2001 

– "... através da Lei Federal nº 10.335, que foi criada em 2001. Aqui, na Assembleia 

Legislativa do Estado da Bahia, através desse ato, a sessão da Bíblia acontece 

anualmente como uma ação de reconhecimento à importância dos escritos sagrados 

para a humanidade.  

Como parlamentar e como pregador, me sinto honrado e extremamente feliz por 

propor a celebração dessa data de forma consecutiva desde 2011, com apenas uma 

interrupção em 2020, por conta da pandemia da Covid-19. E nesta sessão da Bíblia, 

entre amigos e irmãos, trazemos como tema um assunto escrito há milhares de anos, 

mas que se faz completamente atual: o final dos tempos.  

Em poucos dias o ano de 2023 se encerrará, mas é necessário observarmos todos 

os acontecimentos ao redor do planeta. E mesmo que muitos desses fatos sempre 

acompanhem a humanidade, devemos concordar que, nos últimos anos, parece que 

uma chave foi virada e não há um instante sequer em que esta Terra tenha descanso.  

Somos seres incapazes de compreender o tempo de Deus e somente Ele sabe o 

dia e a hora da sua vinda, mas os sinais estão aí para quem quiser enxergar e preparar 

o futuro da sua alma.  

Você que nos acompanha neste momento pode até não acreditar em Deus ou na 

Bíblia..."  

Eu estou dizendo você porque, neste momento, esta sessão está sendo 

transmitida para o estado da Bahia e até para outros países. Vocês sabiam disso? Pois 

é, está sendo transmitida ao vivo.  

(Lê) “(...) mas não pode evitar que se cumpram as profecias do Livro Sagrado. 

O destino das nossas almas é traçado em tempo presente e apenas permanecendo fiel 

aos ensinamentos deixados por Deus através da Bíblia é que teremos o triunfo eterno. 

Todos os anos, além de celebrar o dia da palavra de Deus, dedicamos um momento 

oportuno para reconhecer o nobre e fundamental papel de cada autoridade eclesiástica 

capaz de levar a palavra aos aflitos e necessitados, propagando o Evangelho e 

ensinando multidões a viverem pelos caminhos da fé.  

A Bíblia é o nosso escudo e cada um dos homenageados desta tarde é 

responsável por instruir milhares de pessoas com todos os ensinamentos espirituais e 

valores morais que este livro carrega.  

Às senhoras e aos senhores, o meu máximo respeito, além do reconhecimento 

desta Casa Legislativa por tão honrosa função.  

Desde já agradeço a todos que se fazem presentes, tanto fisicamente quanto aos 

que nos assistem através da TV ALBA, que este ato traga o entendimento quanto ao Dia 

da Bíblia e que a nossa tarde seja ainda mais especial.”  

Eu nem saudei a Mesa, porque já o tinha feito, para não ser repetitivo.  

Mas eu queria dizer para vocês que nós temos uma grande responsabilidade, 

porque nós temos que ser pastores e servos do Senhor; pastor e servo do Senhor. Nós 

não podemos ser só pastores. O nosso comportamento, o nosso perfil é o de servir a 

Deus ganhando almas. E tenho a certeza de que essa honraria que os senhores e 
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senhoras irão receber vai dar mais responsabilidade ainda, porque vocês sabem que, 

por onde vocês passaram, como eu passei, a gente fica feliz quando a gente recebe 

notícias e vê que muitas almas foram ganhas para o reino de Deus. E Deus usou vocês. 

Então, parabéns a todos os homenageados.  

Agora, nós vamos começar a fazer a entrega das homenagens. Antes de fazer a 

entrega, nós temos uma mensagem muito especial do nosso bispo Sérgio Correia. 

(Palmas)  

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (Jurailton Santos): Parabéns, deputado José de Arimateia, 

pelas palavras.  

Eu passo a condução dos trabalhos desta sessão especial em homenagem ao Dia 

da Bíblia ao proponente desta sessão, deputado José de Arimateia.  

(O Sr. Deputado José de Arimateia assume a presidência da Mesa.)  

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Muito bem.  

Antes de nós ouvirmos a mensagem do bispo Sérgio Correia, eu quero chamar 

também para compor a Mesa dois vereadores... aliás, este aqui é vereador licenciado, 

Eli Ribeiro, secretário municipal de Serviços Públicos de Feira de Santana; e o pastor 

Valdemir, vereador da cidade de Feira de Santana. (Palmas)  

Vamos, agora, ouvir a mensagem que Deus preparou para todos nós com o nosso 

bispo Sérgio Correia.  

(Procede-se à apresentação de vídeo.) (Palmas)  

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Muito bem, graças a Deus! Realmente, 

ele iria estar presente aqui, mas teve um imprevisto. Mesmo assim, ele mandou essa 

preciosa mensagem, que vem da palavra de Deus.  

Esta sessão especial do Dia da Bíblia, a cada ano a gente tem um tema. E o tema 

deste ano foi: “O fim está próximo: como permanecer até o final?”. Então, isso 

realmente é muito forte. Cada um de nós tem que refletir dia após dia.  

Eu quero também esclarecer que esta sessão de hoje está sendo a sessão que tem 

o maior número de homenageados de todas que já aconteceram nesta Casa. Nós vamos 

ter 105 homenageados. Então, eu não vou poder, devido à questão regimental do tempo 

que esta Casa tem... Esta Casa funciona até as 18 horas. Têm os outros funcionários 

em outros ambientes aqui e até mesmo da própria TV ALBA.  

Então, nós vamos dar 2 minutos para os deputados que estão aqui presentes; 

depois, eu vou chamar um dos pastores que estão aqui, nesta Mesa, para fazer uma 

oração, uma oração pela nossa Bahia e também pelo nosso Brasil, certo? Porque nós 

vamos entregar as honrarias para os senhores. São 105, entendeu? Então, eu quero a 

compreensão de todos.  

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): E, agora, eu vou passar a fala, por 2 

minutos, e nada mais, ao deputado Jurailton Santos, que também é pastor. Pois é, vá 

para a tribuna, excelência.  



 

 

5 

Depois tem o deputado... Quero fazer já o registro da presença do deputado Dr. 

Diego Castro, que está aqui também e vai usar a fala por 2 minutos, viu, doutor? 

(Palmas)  

Antes, deputado, o nosso vereador e secretário Luiz Carlos vai ter que se ausentar. 

Eu quero que o deputado venha compor a Mesa, por favor.  

Tem outro evento, ele tem outro evento agora, o nosso vereador Luiz Carlos, o 

secretário.  

Pois não, excelência, por 2 minutos.  

Sr. DEPUTADO JURAILTON SANTOS: Boa tarde a todos e a todas.  

Eu quero, primeiramente, viu... Excelência, quando eu for começar aqui você 

conta o tempo, viu? Eu quero, primeiramente, agradecer a Deus por nós estarmos 

presentes aqui, neste momento, porque, acredite, se não fosse por Deus nós não 

estaríamos presentes aqui, hoje, ouvindo o deputado José de Arimateia. E se não fosse 

Ele nós não teríamos tomado um cafezinho hoje, pela manhã, porque poderíamos 

dormir e não acordar mais. Então, toda honra, toda glória e todo o louvor sejam dados 

ao nosso Deus.  

Quero cumprimentar o proponente desta sessão, o deputado José de Arimateia, 

e, desde já, parabenizá-lo pela sessão em homenagem...  

Quero, mais uma vez, agradecer a Deus por permitir chegarmos até aqui, e 

cumprimentar a Mesa, na pessoa do proponente desta sessão, deputado José de 

Arimateia. Quero cumprimentar os funcionários desta Casa e os veículos de 

comunicação aqui presentes… Já cumprimento, também, toda a Mesa na pessoa do 

deputado José de Arimateia, para não correr o risco, deputado, de acabar esquecendo 

um nome e não cumprimentar.  

(Lê) “(…) Quero dizer que me sinto honrado em poder fazer parte deste 

momento tão importante nesta Casa Legislativa, em celebração ao Dia da Bíblia. 

Parabenizo o meu amigo e colega de bancada, o deputado José de Arimateia pela 

iniciativa de mais uma vez trazer a esta Casa esta celebração. Quero também 

cumprimentar todos os presentes, os pastores e pastoras, bispos, diáconos, diaconisas 

e todos os servos do Deus altíssimo que estão aqui nesta tarde.  

Que neste momento possamos refletir ainda mais acerca da importância da Bíblia 

para a humanidade. Tem uma passagem em 2 Timóteo 3:16 que diz assim: ‘Toda 

Escritura é divinamente inspirada e proveitosa para ensinar, para repreender, para 

corrigir, para instruir em justiça’.  

Se o próprio Deus é a fonte de inspiração das escrituras, se obedecermos ao que 

está escrito, seremos sempre instruídos e direcionados pelo Espírito Santo. A Bíblia é 

a ferramenta espiritual mais poderosa na transformação de uma pessoa. Se a palavra 

que contém nela não transformar o homem, nada mais transforma. Se estamos aqui 

hoje, é porque somos a prova disso, pois a Palavra de Deus é a verdade, e a verdade 

liberta.”  

Aqui já encerro os meus 2 minutos, deputado José de Arimateia, e quero dizer 

uma coisa para os senhores e para as senhoras aqui presentes. Cumprimento todas as 
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mulheres na pessoa da D. Cris, parabéns pelo aniversário da senhora! Mande a foto do 

bolo para mim, pelo menos. (Risos) Cumprimento as esposas dos vereadores, também, 

e minha esposa querida que está ali presente. E dizer uma coisa para os senhores que 

são servos, que pregam a palavra.  

No livro de Jeremias, no capítulo 1, se eu não me engano, a Bíblia diz que Deus 

nos escolheu antes de nós chegarmos ao ventre. Antes de nós chegarmos, Deus já havia 

nos escolhido e Ele diz que nos escolheu para que nós possamos ser profetas diante das 

nações. Então percebam, pastores, pastoras, diáconos e diaconisas, que estão aqui 

presentes nesta sessão de homenagem ao Dia da Bíblia, a importância do nosso trabalho, 

que é levar a palavra para o povo.  

Então a mensagem que eu deixo para os senhores, e estou sentado ao lado dos 

senhores, é que quando a gente obedece a palavra, Deus está com a gente em qualquer 

lugar. Aqui dito pelo deputado José de Arimateia, só ele sabe, deputado Diego, o que 

ele passou quando ficou em prisão domiciliar por 3 meses. Mas por que ele não sofreu? 

Por que ele não se entristeceu? Porque quem o mandou para lá foi Deus. E quando 

Deus manda, quando Deus leva, Deus dá condição, Deus fortalece, Deus renova.  

Então deixo aqui essa mensagem para cada um dos senhores e das senhoras. 

Agradeço, deputado José de Arimateia, mais uma vez, muito obrigado pelo convite. 

Que Deus permita que eu possa, nas outras homenagens, também, estar aqui ao seu 

lado, para que a gente possa realizar esta homenagem tão importante ao dia do livro 

mais vendido no planeta, que é a Bíblia.  

No mais, que Deus abençoe a todos. (Palmas)  

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Obrigado, deputado e pastor Jurailton 

Santos.  

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Bem, nós vamos agora assistir 

rapidamente a um vídeo importantíssimo de 3 minutos. Nós vamos assistir ao vídeo 

intitulado O fim está próximo: como permanecer até o final. Assistam, por favor.  

(Procede-se à apresentação de vídeo.) (Palmas)  

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Muito forte, é muito forte esse vídeo.  

Eu quero fazer o registro da presença do presidente da Câmara de Vereadores do 

Município de Simões Filho, Del do Cristo Rei; como também fazer o registro de 

Idailson de Jesus, assessor especial, que neste ato está representando o vereador do 

município de Alagoinhas, Djalma Santos.  

Eu quero dar outro aviso: nós vamos começar a chamar os senhores que serão 

honrados, que irão receber esta homenagem por indicação de vários pastores, 

associação de pastores, bem como de deputados. Mas, antes de nós ouvirmos a fala do 

deputado Diego Castro, nós vamos ouvir a nossa amiga Thalyta, que vai estar 

abençoando esta sessão através dos louvores.  

A Sr.ª Thalyta: Boa tarde a todos!  
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Gente, eu estou tremendo, é a primeira vez que eu participo de uma sessão tão 

especial como esta.  

Quero agradecer ao deputado Arimateia pelo convite. Gente, eu já cantei em 

muitos palcos, eu não tenho medo de enfrentar nenhum palco, mas esta Casa não é um 

palco, aqui é uma Casa diferente, porque aqui é a Casa da autoridade. Então aqui nós 

temos autoridades políticas e temos também pastores, autoridades espirituais. Só isso 

que eu quero falar. Vamos cantar!  

(Procede-se à apresentação musical.) (Palmas)  

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Arrebentou, Thalyta! Daqui a pouco, 

tem mais, pessoal. Hoje é uma tarde de muita festa. A Thalyta já está nessa caminhada 

há 37 anos para louvar ao Senhor. Ela tem uma história, inclusive, na Bahia. Daqui a 

pouco, ela vai cantar mais.  

Mas vamos começar a entrega das honrarias. Eu quero dizer também aos 

senhores presentes e a todos os pastores que serão homenageados que nós vamos ter o 

pessoal para tirar as fotos, na hora que vocês forem receber as honrarias. Quando 

terminarmos aqui, vamos para o saguão ao lado, onde há uma faixa muito bonita para 

vocês tirarem as fotos com os homenageados. A Thalyta vai louvar ao Senhor ali fora 

também. Então, só vamos sair daqui quando apagarem as luzes. Estão ligados? Muito 

bem.  

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Vamos ouvir agora o deputado Diego 

Castro por 2 minutos.  

O Sr. Dr. DIEGO CASTRO: Sr. Presidente, senhoras e senhores, Deus abençoe 

cada um de vocês. Toda a honra e toda glória sejam dadas a Deus!  

Na pessoa do proponente da sessão, pastor José de Arimateia, nosso amigo, 

irmão de fé e de batalha, cumprimento a todos na Mesa e as autoridades militares e 

espirituais aqui presentes. Sejam muito bem-vindos. Cumprimento o meu amigo e 

colega desta Casa, irmão de fé e batalha, pastor Jurailton. Parabenizo toda a Bancada 

do Republicanos, que, assim como a nossa do PL, tem militado por esses valores, 

militado por essa missão que Deus colocou em nossas mãos. Quero dizer a cada um de 

vocês da minha alegria em estar vivenciando este momento.  

Tenho um princípio no meu mandato, que está acima de todos os outros, que é a 

defesa da nossa fé cristã, porque a fé é o princípio de todas as coisas, alicerçada, claro, 

em nosso Senhor Jesus Cristo, o Deus no qual cremos, o Deus de Israel.  

Pastor José de Arimateia, quero agradecer grandemente por ter proposto esta 

honraria, proposto este momento em que se valoriza o trabalho de cada um de vocês, 

pastores, pastoras e apóstolos aqui presentes. E aqui, pastor, eu quero registrar os 

convidados da nossa parte: o apóstolo Carlos Silva, que está ali presente; a pastora 

Margarida Ramos, que está aqui também; o pastor Fábio, também aqui presente; o 

nosso apóstolo Bernardo. Esqueci de alguém? Ah, o pastor Júnior! Desculpa, pastor 

Júnior, não o tinha visto.  

Enfim, senhoras e senhores, a cada dia que passa a gente sabe o quão difícil é ser 

cristão nesta Terra, o quão difícil é a gente abertamente lutar e pelejar, pois até o risco 
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de ter o cerceamento do direito de professar a nossa fé já está batendo às nossas portas. 

Eu tenho dito sempre que a nossa última trincheira nesta Terra, humanamente falando, 

são vocês, são as igrejas que fazem o mais importante trabalho social, como sempre 

digo, acima de tudo, que é o trabalho espiritual. A parte espiritual é a parte mais 

sensível que existe na vida de um ser humano, antes de qualquer outra necessidade, 

antes da alimentação, antes da saúde, antes da segurança, antes da educação.  

O ser humano sem Cristo não é nada, ele é um vaso vazio, ele é apenas um objeto 

inócuo por dentro de si. No que depender deste deputado, e, com toda a certeza, destes 

deputados que vocês estão vendo aqui, esses nossos valores serão defendidos nesta 

Casa com unhas e dentes. Que Deus possa abençoar cada um de vocês.  

Precisamos muito, mas muito, de vocês, das intercessões, das orações. 

Precisamos deste trabalho de libertação, acima de tudo, que é o trabalho de abrir mentes, 

de curar pessoas, mas claro que somos apenas instrumentos na mão do nosso Senhor 

Jesus Cristo. Eu fico me perguntando o que seria da nossa sociedade com toda essa 

carga progressista em que a gente vive, de putrefação de valores, de inversão de valores, 

se não fosse o trabalho de cada porta de igreja aberta, principalmente nas comunidades. 

A gente estaria em um cenário muito mais caótico, muito mais apodrecido.  

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Para concluir.  

O Sr. Dr. DIEGO CASTRO: Então, senhoras e senhores – para concluir, 

presidente –, que Deus continue abençoando cada um de vocês. Sejam firmes no 

propósito que Deus colocou nas mãos de cada um. Deus não escolheu qualquer soldado 

para esta batalha mais difícil, que é a que estamos enfrentando nestes últimos tempos. 

Se Ele colocou essa missão na mão de cada um de vocês, Ele sabe que vocês estão 

aptos para entregá-la de forma perfeita naquele grande dia.  

Muito obrigado. (Palmas)  

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Muito bem. Obrigado, deputado 

Diego Castro.  

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Olha, nós vamos começar a chamar 

os homenageados. Os que já chegaram aqui nós já vamos chamando. Eu quero fazer 

mais um registro, do ex-vereador de Feira de Santana, que também é um homem de 

Deus, um homem da fé, Jorge Oliveira. Ele estava aqui há pouco. Cadê ele? Foi tomar 

um café. Falando nisso, daqui a pouco teremos um coffee-break, pessoal. Pelo amor de 

Deus, fiquem aí, não vão embora, não.  

Eu vou pedir a compreensão dos senhores, porque como vocês estão vendo o 

espaço, eu vou chamar 25 pastores que serão homenageados agora. Como são 105 

convidados, vou chamar de 25 em 25 e, por último, mais cinco. Devem vir somente os 

que eu for chamando. Ficarão 12 pastores neste lado e 12 pastores neste outro lado aqui. 

Vou chamar quem indicou, pela relação que está aqui. Vocês entenderam?  

Sobre a questão das fotos, quando terminar a gente tira, apesar de que, além do 

fotógrafo da Assembleia, haverá dois fotógrafos aqui na frente para fazerem as fotos. 
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Tem de estar centralizados para fazer o registro na hora que os homenageados forem 

recebendo as homenagens.  

Então eu quero a compreensão para nós sermos… porque são 105 pastores e eu 

vou ter de ler cada nome, cada igreja, entendeu? Na hora que eu for lendo já vai vindo 

à frente, está certo? Então, vamos lá. Quem indicou desce. Eu vou descer, sou o 

primeiro a descer. Vamos chamar. Vou chamar lá de baixo.  

Daqui a pouco nós vamos ouvir a nossa amiga Thalyta.  

Bem, quero que venham aqui à frente os homenageados.  

(Lê) “Pastor presidente Edelmyr Gondim Borges Pereira; Igreja Batista Bereia; 

tempo de obra: 17 anos; Santo Antônio dos Prazeres, distrito de Feira de Santana. 

(Palmas)  

Pastora Anailza Gonsalves de Freitas; Igreja Apostólica Internacional Nova 

Jerusalém; tempo de obra: 21 anos; cidade: São Gonçalo dos Campos, Bahia. (Palmas)  

Pastor Jailson Oliveira Araújo; Igreja Apostólica Internacional Nova Jerusalém; 

tempo de obra: 13 anos; cidade: Feira de Santana. (Palmas)  

Apóstola Mary Ângela Brito; Igreja Assembleia de Deus e Conselho Federal de 

Mulheres Ministras do Evangelho e Femininas; presidente da Commfe; pastora de 

líderes eclesiásticos; tempo de obra: 40 anos; cidade: Feira de Santana. (Palmas)  

Pastor Nilvalci Souza da Silva; Igreja Assembleia de Deus Manancial; tempo de 

obra: 11 anos; cidade: Feira de Santana. (Palmas)  

Pastor Jair Nascimento Oliveira; Igreja Evangélica Missão Maranata; tempo de 

obra: 7 anos; cidade: Feira de Santana. (Palmas)  

Pastor Carlos Augusto Reis Santos; tenente-coronel; Igreja Capelania 

Evangélica da PM; tempo de obra: 31 anos; cidade: Salvador. (Palmas)  

Pastora Maria do Socorro de Santana Cajazeiro; Igreja Apostólica Internacional 

o Senhor é a Nossa Justiça; tempo de obra: 28 anos; cidade: Feira de Santana. (Palmas)  

Pastor Valdir Oliveira de Freitas; Igreja Apostólica Internacional Nova 

Jerusalém; tempo de obra: 21 anos; cidade: São Gonçalo dos Campos.” (Palmas)  

Muito bem. Vou chamar essa indicação, que também é de Feira de Santana. Foi 

da Ame Bahia de Feira de Santana, do apóstolo Roque Hudson e da Associação 

Caverna de Adulão.  

(Lê) “Bispo Israel Rodolfo Barbosa; Igreja Comunidade Hebron; tempo de obra: 

20 anos; cidade: Feira de Santana. (Palmas)  

Bispo Wildison Barbosa Moraes; Igreja Evangélica Habacuque; 15 anos de 

ministério; cidade: Feira de Santana. (Palmas)  

Pastor Valdemir da Silva Santos; Ministério da Família; tempo de obra: 27 anos; 

cidade: Feira de Santana. (Palmas)  

Pastor Mateus Reis de Oliveira; Igreja Batista Noiva do Cordeiro; tempo de obra: 

15 anos; cidade: Feira de Santana. (Palmas)  

Pastor Deraldo Sena Moreira Passos; Igreja Batista Semear; tempo de obra: 12 

anos; cidade: Feira de Santana. (Palmas)  
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Bispo Gessé Cerqueira Palmeira; Igreja Comunidade Missionária Canaã; tempo 

de obra: 30 anos; cidade: Feira de Santana. (Palmas)  

Apostolo Jivanildo Araujo da Silva; Igreja Batista Estandarte das Nações; tempo 

de obra: 15 anos; cidade: Feira de Santana. (Palmas)  

Apóstola Francisca Fernandes Araujo; Igreja Batista Estandarte das Nações; 

tempo de obra: 8 anos; cidade: Feira de Santana. (Palmas)  

Pastor Fernando Silva Ferreira; Ministério Resgate em Cristo Jesus; tempo de 

obra: 23 anos; cidade: Feira de Santana. (Palmas)  

Bispa Cristiane Santos de Oliveira Conceição; Igreja Pentecostal de Libertação 

Resgatando Almas; tempo de obra: 14 anos; cidade: Feira de Santana. (Palmas)  

Pastor Kênio Rezende; responsável pelo Grupo Arimateia na Bahia; Igreja 

Universal do Reino de Deus; tempo de obra: 23 anos. (Palmas)  

Pastora Tânia Sales Silva; Ministério Igreja Internacional da Graça de Deus; 

tempo de obra: 37 anos; cidade: Feira de Santana. (Palmas)  

Bispo Valdir Silva dos Santos; Igreja Evangélica o Corpo de Cristo; tempo de 

obra: 23 anos; cidade: Feira de Santana. (Palmas)  

Bispo Edmilson Bastos Moreira; Igreja Pentecostal Sangue do Cordeiro; tempo 

de obra: 25 anos; cidade: Feira de Santana. (Palmas)  

Pastor Ronaldo Pereira dos Santos; Igreja Pentecostal Nova Aliança do Poder de 

Deus; tempo de obra: 26 anos; município: Mata de São João.” (Palmas)  

Esses são os primeiros 25 que serão homenageados. Agora, eu vou entregando a 

plaquinha da homenagem e a senhora vai se dirigindo até eles, está certo? Muito bem.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) (Palmas)  

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Vamos ouvir mais uma canção da 

Thalyta.  

(Procede-se à apresentação musical.) (Palmas)  

A Sr.ª Thalyta: Ofereço esta canção a todos os que estão aqui.  

(Procede-se à apresentação musical.) (Palmas)  

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Quem é servo do Deus vivo levante a 

mão. Glória a Deus! Graças a Deus!  

Vamos chamar agora mais 25 guerreiros e guerreiras que têm levado esta 

mensagem que é a palavra de Deus, gostaria de chamar:  

(Lê) “Missionária Ana Maria Vidal dos Santos; Igreja Pentecostal Nova Aliança 

do Poder de Deus; tempo de obra: 11 anos; município: Mata de São João. (Palmas)  

Pastor presidente Marcio Chagas da Silva; Igreja Batista Lírios de Sião; tempo 

de obra: 14 anos; cidade: Salvador. (Palmas)  

Pastora Tania Maria de Jesus do Monte; Igreja Mundial Eterna Aliança; tempo 

de obra: 18 anos; cidade: Salvador. (Palmas)  

Bispo Fábio Lázaro Silva Neves; Igreja Pentecostal nas Mãos de Jesus; tempo 

de obra: 14 anos; cidade: Salvador. (Palmas)  
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Bispo Lazaro Carvalho Nascimento; Igreja Templo Evangélico Assembleia da 

Glória; tempo de obra: 27 anos; cidade: Salvador. (Palmas)  

Bispo Uilderval Fernandes Cavalcante; presidente da Igreja Mundial Eterna 

Aliança; tempo de obra: 22 anos; cidade: Salvador. (Palmas)  

Pastora Luciene Rodrigues Regis; Igreja Casa de Apoio Deus é Fiel; tempo de 

obra: 16 anos; cidade: Salvador. (Palmas)  

Indicações da apóstola Mary Angela, presidente da Commfe (Conselho Federal 

de Mulheres Ministras do Evangelho e Femininas), pastora de líderes eclesiásticos:  

Bispa Antônia Claret Conceição Nascimento, da Commfe de Salvador. (Palmas)  

Pastora Ednalva Pereira da Silva Barbosa, da Commfe de Feira de Santana. 

(Palmas)  

Pastora Alcione de Almeida Barbosa, da Commfe de Feira de Santana. (Palmas)  

Bispa Patrícia Cerqueira de Araújo Pereira, da Commfe de Feira de Santana. 

(Palmas)  

Pastora Ana Patrícia do Nascimento, da Commfe de Feira de Santana. (Palmas)  

Pastora Elda Gomes Batista Santos, da Commfe de Feira de Santana. (Palmas)  

Bispa Andrea Rocha Lima da Silva, da Commfe de Feira de Santana. (Palmas)  

Pastora Joselita Moreira Santos Sales; da Commfe de Feira de Santana. (Palmas)  

Pastora Mariza Borges Oliveira Santos, da Commfe de Feira de Santana. (Palmas)  

Pastora Maria Rosa Mendonça, da Commfe de Feira de Santana. (Palmas)  

Pastora Mariluce Marques dos Santos da Silva, da Commfe de Feira de Santana. 

(Palmas)  

Pastora Carla Renata Evangelista do Espírito Santo, da Commfe de Feira de 

Santana. (Palmas)  

Pastora Sara Silva de Freitas Fonseca, da Commfe de Feira de Santana...” 

(Palmas)  

Gostaria de chamar outros aqui, são indicações, e gostaria que o vereador Eli 

Ribeiro descesse aqui também.  

(Lê) “(...) Pastora Sara de Almeida de Souza; Igreja Assembleia de Deus Palavra 

Profética; tempo de obra: 10 anos; cidade: Feira de Santana. (Palmas)  

Pastora Ana Paula Pereira Dias; Igreja Assembleia de Deus Jeová Jireh; tempo 

de obra: 10 anos; cidade: Feira de Santana, Bahia...” (Palmas)  

Indicação do vereador Petrônio Lima, de Feira de Santana, gostaria de chamá-lo 

também para fazer a entrega aqui.  

(Lê) “(...) Reverendo Júlio Gomes da Silva Júnior; Primeira Igreja Presbiteriana 

Conservadora de Feira de Santana; tempo de obra: 10 anos; cidade: Feira de Santana. 

(Palmas)  

Pastor Klebérson Rocha da Silva; Ministério Trazendo a Arca do Deus Vivo; 

tempo de obra: 7 anos; cidade: Feira de Santana...” (Palmas)  
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Gostaria de saber se o pastor Carlos André Pereira já está aqui. Está aqui o pastor 

Carlos? Pode vir à frente, pastor Carlos André Pereira, do Ministério Comunidade 

Maravilhosa Graça. (Palmas)  

Os próximos são indicações do vereador Djalma Bispo dos Santos, de 

Alagoinhas:  

(Lê) “Pastor Elinaldo Severino Silva; Igreja Assembleia de Deus em Busca das 

Ovelhas Perdidas; tempo de obra: 6 anos; cidade: Alagoinhas. (Palmas)  

Bispo Anderson da Silva Santos; Igreja Casa de Oração Mensageiros de Deus; 

tempo de obra: 24 anos; cidade: Alagoinhas...” (Palmas)  

Então, esses 25 homenageados vão receber agora as homenagens. Enquanto isso, 

eu acho que a Thalyta poderia começar a louvar de novo, hein, não é, Thalyta? O que 

é que você acha, Thalyta? Pode cantar mais uma aí, Thalyta? Vamos lá!  

(Procede-se à entrega das homenagens.)  

Muito bem, vamos dar continuidade agora com as indicações do vereador Julio 

Santos:  

(Lê) “Pastor presidente Pedro Vieira Pereira Oliveira; Igreja Assembleia de Deus 

Vida Abundante; tempo de obra: 6 anos; cidade: Salvador. (Palmas)  

Pastor Lourenço de Brito da Conceição Santana; Igreja Batista Renovo de Davi; 

cidade: Salvador; tempo de obra: 20 anos. (Palmas)  

Pastor presidente Ubirajara de Araujo dos Santos; Igreja Geral do Poder de Deus; 

tempo de obra: 20 anos; cidade: Salvador...” (Palmas)  

A vereadora Ireuda está aí? Está não, né? Indicação dela, gostaria de chamar:  

(Lê) “Pastor presidente Bruno Conceição de Jesus; Igreja Ministério Pentecostal 

Sobrenatural de Deus; tempo de obra: 8 anos; cidade: Salvador...” (Palmas)  

O pastor Arnoldo Simões está aí? Pode descer aqui, pastor. Indicações dele:  

(Lê) “Evangelista Sérgio Ferreira da Silva; Igreja Assembleia de Deus Segui a 

Paz; tempo de obra: 28 anos; cidade: Simões Filho...” (Palmas)  

O presbítero Rubens Ferreira da Silva está aí? Está? Então pode vir à frente.  

(Lê) “Presbítero Rubens Ferreira da Silva; Igreja Assembleia de Deus do Campo 

da Ilha de São João (ADCS); tempo de obra: 11 anos; cidade: Simões Filho...” (Palmas)  

Agora, as indicações do deputado Diego, desça aqui que nós vamos chamar os 

que V. Ex.ª indicou:  

(Lê) “(...) Apóstolo Carlos dos Santos Silva; Igreja Ministério Internacional; 

tempo de obra: 15 anos; cidade: Salvador. (Palmas)  

Apóstolo Bernardo José Batista Cunha; Igreja Batista Missionária Shammah; 23 

anos de ministério; cidade: Salvador. (Palmas)  

Pastor Fábio Brito de Santana; Ministério Alegria Verdadeira; tempo de obra: 

20 anos; cidade: Salvador. (Palmas)  

Pastora Margarida Maria Araujo Ramos; Igreja Batista Caminho das Árvores, 

do Cabula; tempo de obra: 18 anos; cidade: Salvador. (Palmas)  
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Pastor Antonio Ferreira da Silva Junior; Ministério Apostólico Internacional 

Salvar Nações; tempo de obra: 12 anos, cidade: Salvador. (Palmas)  

Indicações do deputado José de Arimateia:  

Pastor Ednei Souza de Lima; Igreja Missão os Campos Estão Brancos; tempo de 

obra: 2 anos; cidade: Salvador...”  

A pastora Olivalda Oliveira da Silva está? Pastora Olivalda? (Palmas)  

(A pastora Olivalda Oliveira da Silva se manifesta fora do microfone.)  

O Sr. José de Arimateia (PRESIDENTE): Sim? Muito bem, pastora, pode vir.  

(Lê) “(...) Pastora Olivalda Oliveira da Silva; Igreja Pentecostal Promessa de 

Deus; tempo de obra: 7 anos; cidade: Salvador...” (Palmas)  

A pastora Edsandra Rodrigues dos Santos está? Sim ou não? Pastora! Não? 

Muito bem. (Palmas)  

(Lê) “(...) Pastor Luis Claudio Dantas Costa; Igreja Universal; tempo de obra: 

32 anos; cidade: Camaçari...” Pastor Luisão, de Camaçari! (Palmas)  

O vereador Isnard Araújo está? Então... O bispo Roberval Dias Ferreira está? 

bispo Roberval! (Palmas)  

(Lê) “(...) Bispo José Pereira dos Santos Filho; Ministério Batista Shekinah; 

Tempo de obra: 35 anos; cidade: Salvador. (Palmas)  

Pastor Severino de Santana; Igreja Pentecostal Brasil Para Cristo; tempo de obra: 

42 anos; cidade: Salvador. (Palmas)  

Bispo Carlos Antonio Silva Souza; Igreja Batista Missionária Ministério Kadosh; 

obra: 19 anos, cidade: Salvador. (Palmas)  

Apóstolo Cesar Conceição da Cruz Barbosa, presidente da Convenção Geral 

Internacional de Ministros Evangélicos; Igreja Batista Missionária Rei Supremo; 

tempo de obra: 24 anos; cidade: Salvador...” (Palmas)  

A vereadora Laura Tita está? Não.  

(Lê) “(...) Pastor Elias Macedo dos Santos; Igreja Assembleia de Deus Ministério 

Leone; tempo de obra: 28 anos; cidade: Nazaré das Farinhas. (Palmas)  

Presbítero Pastor Nilson Santos de Jesus; Igreja Assembleia de Deus Ministério 

de Madureira; tempo de obra: 15 anos; cidade: Nazaré das Farinhas. (Palmas)  

Indicações do deputado Jurailton Santos:...”  

A pastora Renilda Pereira dos Santos já está aqui? Sim ou não? Cadê? Está não, 

né? Então...  

(Lê) “(...) Representado pela esposa, Priscila Nascimento, o pastor presidente 

Denilson Batista do Nascimento; Igreja Batista Nações ao Arrependimento; tempo de 

obra: 10 anos; cidade: Salvador...” Está aí a Priscila? (Palmas)  

(Lê) “(...) Pastora Priscila Nascimento; Igreja Batista Nações ao Arrependimento; 

tempo de obra: 10 anos; cidade: Salvador...” Então, Priscila vai receber as duas 

homenagens, muito bem. (Palmas)  
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(Lê) “(...) Pastora Helenice Barbosa Santos de Oliveira; Igreja Evangélica o 

Renovo do Senhor; tempo de obra: 22 anos; cidade: Itapetinga...” Está aí? Está não. 

Pastora Mirleide! A pastora Mirleide vai receber no lugar da pastora Helenice. (Palmas)  

(Lê) “(...) Pastor Manoel Conceição dos Anjos Silva; Assembleia de Deus 

Fraternal; tempo de obra: 25 anos; cidade: Itaparica. (Palmas)  

Pastor Raimundo Santiago; Igreja Ovelhinha de Jesus; tempo de obra: 29 anos; 

sede: Fazenda Coutos, Salvador. (Palmas)  

Pastor Josadaque Almeida Chagas; Fimeb (Federação Interdenominacional das 

Igrejas e dos Ministérios Evangélicos do Brasil); tempo de obra: 28 anos; cidade: 

Salvador. (Palmas)  

Pastor Cleber Souza Cruz; Igreja Missionária Pai, Filho e Espírito Santo; tempo 

de obra: 19 anos; cidade: Salvador. (Palmas)  

Pastor Gileno Francisco de Moura, coordenador estadual dos cursos de Teologia 

da Escola Superior de Teologia Juanribe Pagliarin; Igreja Paz e Vida; tempo de obra: 

20 anos, cidade: Salvador...” (Palmas)  

A deputada federal Rogéria Santos está aí? Então, vou chamar os homenageados 

da deputada Rogéria Santos. (Palmas)  

(Lê) “(...) Pastor José Cosme Alves Batista, membro do Conselho Estadual da 

Igreja Evangelho Quadrangular Bahia; tempo de obra: 32 anos. (Palmas)  

Pastor titular Ismael Bastos de Santana; Igreja do Evangelho Quadrangular, 

tempo de obra: 10 anos; cidade: Tanque da Nação, Feira de Santana. (Palmas)  

Pastor titular Julio da Silveira Reis Junior; Igreja Quadrangular Garcia d'Ávila; 

tempo de obra: 10 anos; cidade: Dias d'Ávila...” (Palmas)  

Muito bem, agora vamos começar a entregar. Eu vou entregando, e os que forem 

de vocês... O prêmio já quer voar da mesa, não pode, segura aí o corpo dele. Vamos lá. 

(Procede-se à entrega das homenagens.)  

(Lê) “(...) Indicações do deputado federal Márcio Marinho:  

Pastor Marcelo de Jesus Costa; presidente da Igreja Primitiva Resgatando a 

Palavra; tempo de obra: 8 anos; cidade: Salvador. (Palmas)  

Bispo Simmes...” Simmes... já chegou? Chegou não? (Palmas)  

(Lê) “(...) Pastora Railda Barbosa; presidente da Igreja Pentecostal Filadélfia; 

tempo de obra: 29 anos; cidade: Salvador. (Palmas)  

Pastora Marilene Reis; presidente da Igreja Batista Novo Tempo em Deus; 

tempo de obra: 10 anos; cidade: Salvador. (Palmas)  

Bispo Milton Ramos Pereira Filho, presidente do Conselho de Pastores 

Avivamento do Brasil (CPAB); Igreja Apostólica Deus de Promessas; tempo de obra: 

31 anos; cidade: Salvador...” Já chegou? (Palmas)  

Eu gostaria de chamar a esposa do secretário municipal de Infraestrutura e Obras 

Públicas de Salvador, Luiz Carlos, D. Mida, para fazer a entrega aos homenageados 

que eu vou chamar. (Palmas)  
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(Lê) “(...) Pastor presidente Eliseu Sousa dos Santos; Igreja Batista Pleno 

Evangelho do Reino; tempo de obra: 27 anos; cidade: Salvador. (Palmas)  

Pastora Elane Santana Santos; Igreja Batista Jesus Única Esperança; tempo de 

obra: 20 anos; cidade: Salvador. (Palmas)  

Pastor Ailton de Jesus Gonzaga Santos; Igreja Batista Jesus Única Esperança; 

tempo de obra: 20 anos; cidade: Salvador. (Palmas)  

Bispa Cristiane Soares Santos; Ministério Profético a Torrente das Águas 

Purificadoras; tempo de obra: 14 anos; cidade: Salvador...” A bispa já chegou? (Palmas)  

Eu gostaria de chamar o pastor Josemar, da Unigrejas e da Igreja Universal do 

Reino de Deus, para ser homenageado. (Palmas)  

Eu gostaria de chamar as indicações do bispo vereador Jair, de Camaçari, 

gostaria de chamar também o pastor Luisão, de Camaçari, para fazer a entrega comigo. 

(Palmas)  

(Lê) “(...) Bispo Adenison Silveira Santos; Igreja Batista Tabernáculo da 

Salvação; tempo de obra: 20 anos; cidade: Camaçari. (Palmas)  

Pastora Andrea Almeida V. Santos; Igreja Batista Tabernáculo da Salvação; 

tempo de obra: 20 anos; cidade: Camaçari. (Palmas)  

Indicações do pastor Kênio...”, eu gostaria que ele viesse aqui para a frente.  

(Lê) “(...) Pastora Mirleide Lopes da Paixão Jesus; Igreja Alvorada; tempo de 

obra: 15 anos; cidade: Salvador. (Palmas)  

Pastor Claudio Lopes da Paixão Jesus; Igreja Alvorada; tempo de obra: 20 anos; 

cidade: Salvador...” (Palmas)  

Pastor Daniel Costa já chegou? O pastor Daniel Costa? O pastor David Falcão 

já chegou? O pastor Josemar Ferreira Cardoso? (Palmas) E o último...  

(Lê) “(...) Pastor Paulo Venício Santos; Grupo Arimateia da Catedral; tempo de 

obra: 26 anos; cidade: Salvador.” (Palmas)  

Eu gostaria de chamar o pastor Joel, o pastor Joel para ser homenageado, para 

concluir.  

(Procede-se à entrega das homenagens.)...  

(Procede-se à apresentação musical.) (Palmas)  

(Procede-se à entrega das homenagens.)  

Pastora Tânia Maria de Jesus do Monte. Igreja Mundial Eterna Aliança. Tempo 

de obra 18 anos. Cidade: Salvador. (Palmas)  

(Procede-se à entrega da homenagem.) (Palmas) 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Pessoal, quem não recebeu... quem 

deu o nome, e não recebeu, depois vai ter que sinalizar porque nós já estamos 

caminhando para o final da sessão. Tem mais alguém que deu o nome, e não recebeu? 

Não? Então vamos lá.  

Olha, depois dessa foto, foi distribuído aqui o QR Code para vocês pegarem a 

foto de vocês. E, quando terminar a sessão, nós vamos estar aqui ao lado para tirarmos 

mais fotos. Você que não tirou a foto com alguém que você gostaria de ter tirado poderá 
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tirar aqui ao lado, tem toda a estrutura aqui ao lado. Ao mesmo tempo em que estiverem 

tirando as fotos, vai ter o coffee-break, está bom?  

Agora, eu queria chamar o bispo Roque Hudson para fazermos uma oração pela 

Bahia, fazer um clamor. Nós vamos agora orar, para que Deus abençoe o estado da 

Bahia, para que abençoe o nosso Brasil.  

E vamos tirar uma foto depois, todo mundo, com a plaquinha, está certo? Sim 

ou não?  

(Participantes da sessão respondem: “Sim!”)  

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Mas eu quero fazer uma homenagem 

antes de o bispo orar. Eu quero homenagear uma pessoa que é muito especial na minha 

vida, foi ela que um dia, quando eu estava doente, me apresentou essa palavra. Hoje, 

coincidentemente, ela está fazendo aniversário, e eu trouxe aqui uma lembrancinha 

simbólica, é claro, ela sabe do amor que eu tenho por ela, 38 anos de casado e 4 de 

namoro, a minha esposa Cris Paiva. (Palmas) Venha aqui, minha filha, receber esta 

homenagem. (Palmas)  

(Procede-se à entrega da homenagem.)  

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Ela disse que o coração disparou, não 

pode é parar. (Risos) É ou não é, pessoal? Graças a Deus. Muito bem, meu amor, Deus 

lhe dê muitos anos de vida, muita saúde para estar sempre do meu lado.  

Agora vamos orar, fazer uma oração, vamos ficar de pé, por favor, vamos fazer 

um clamor aqui com o nosso bispo Roque Hudson antes de nós terminarmos as 

homenagens.  

O Sr. Roque Hudson: Glória a Deus, louvamos a Deus e queremos agradecer ao 

deputado bispo José de Arimateia por este momento tão especial. Das vezes que eu 

participei, bispo, esta foi a homenagem maior em número de participantes e 

homenageados. Que Deus abençoe o senhor.  

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Amém!  

O Sr. Roque Hudson: Queria ter visto o beijo aí e não vi.  

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): (Risos)  

Mas vamos orar, vamos estender as mãos para esta Casa e vamos pedir a bênção 

de Deus, a graça do Senhor para o nosso estado. A Ele toda honra, toda Glória e todo 

louvor.  

(Procede-se à oração.)  

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Amém, graças a Deus. Nós vamos 

ouvir mais uma canção com a Thalyta. Vamos ouvir mais uma canção, já são 17h20min. 

Dá para cantar mais uma canção, Thalyta?  

A Sr.ª Thalyta: Dá, você vai jogar a rede agora? (Risos)  

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Você acha que ali ficava melhor ou 

aqui mesmo? Você quem sabe. A gente joga aqui e joga lá, você quem sabe.  

A Sr.ª Thalyta: O povo quer embaixo. (Risos)  

(Procede-se à apresentação musical.)  
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O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Parabéns, Thalyta.  

Aí você pergunta: “O que é que significa isso, jogar a rede?” É você acreditar, 

você jogar, você usar a sua fé nessa palavra, que é a palavra de Deus. Amém, pessoal?  

(Participantes da sessão respondem: “Amém!”)  

Bem, eu quero aqui – cansei, cadê a água, rapaz? Eu quero natural, natural, 

gelada.  

A Sr.ª Thalyta: Isso é inédito gente, isso é sensacional! (Risos)  

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Bem pessoal, eu quero agradecer, 

fazer aqui uns agradecimentos – eu quero a relação do pessoal da mídia, não chegou 

até agora aqui nas minhas mãos. Cadê a relação?  

Como é que nós vamos terminar essa sessão sem ter Bíblia? Tem Bíblia, sim, 

nós separamos 33 Bíblias, para serem entregues a 33 pessoas. Aqui estão os nomes das 

pessoas que não tinham Bíblia, isso aqui é importante, saber que não tinham.  

Você não tem não? É mesmo? Você é de onde? De Feira? Vai conseguir, nós 

vamos conseguir uma para você, certo?  

Então essas pessoas, por exemplo: Cíntia Silva; Marta Pacheco; Edmundo Assis; 

Dr.ª Vera D’Ávila; Itamara Nascimento; Isabel Rosário; Jaciara Jesus; Luciano Lopes; 

Marcela Santos; Marcelo Santos; Alexandre Santos; Marco Antônio; Eurico Miller; 

Aguinaldo Nascimento; Edcarla Silva; Joanderson Almeida; Taislane Marcelos; 

Daiane Barreto; Fábio Santos; Lucas Portela; Luana Tito; Américo Santos; Joelma 

Santos; Ivone Magalhães; Nildo Oliveira; José Antônio; Simone Ribeiro; Edilene 

Trindade; Carlos Silva; Marcos Soares; Divaldo Sobrinho; Rosenalva Santos e Suelen 

Santana.  

Então, essas pessoas vão receber uma Bíblia, pois não tinham Bíblia: 33 Bíblias.  

Quero aqui agradecer a TV Record, que esteve presente fazendo a cobertura: 

Naiara Oliveira, repórter; André Santos, produtor; Luiz Vieira, cinegrafista. A TV 

ALBA, essa equipe 10: Fernando, assistente; Robson, cinegrafista; Luiz, cinegrafista; 

Francisco, repórter; Tiago, diretor de TV, e; Michele Gramacho, diretora geral; todas 

as taquígrafas, essas jovens que estão aqui na frente, ficaram aqui o tempo todo; 

agradecer à minha equipe de assessores; agradecer aos pastores que vieram; a todos 

que vieram; agradecer a minha esposa, minha companheira que está sempre do meu 

lado.  

Em nome do Poder Legislativo da Bahia, quero agradecer à cantora Thalyta que 

abrilhantou esta festa. Que Deus lhe continue dando força, viu, Thalyta? Você é muito 

especial, tanto para o povo evangélico como para nossa querida Bahia, está bom? Que 

Deus abençoe. Agradeço a presença das autoridades civis, militares, dos senhores e 

senhoras deputados, da imprensa e declaro encerrada a presente sessão. 
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